
Apparently ALL weapons with a CHARGE HOLDING feature are bugged when
charging them to the MAX... (Bows/Zaptron/MSK Launcher/Crescendo...) So NOT
just BOWs kindly update your Trello...
EPIC REPLY

Add a Comment

r/FORTnITE • 3 yr. ago
lala005614

580 50 Share

• Promotedchancedcasino

Sign up to get 20 free spins and experience the thrill of winning at Chanced Casino
today!

Sign Up chanced.com

Log Inr/FORTnITE Search in r/FORTnITESkip to main content

9/27/24, 12:07 PM Apparently ALL weapons with a CHARGE HOLDING feature are bugged when charging them to the MAX... (Bows…

https://www.reddit.com/r/FORTnITE/comments/nvdv3z/apparently_all_weapons_with_a_charge_holding/?rdt=56738 1/8

https://www.reddit.com/r/FORTnITE/?f=flair_name%3A%22EPIC%20REPLY%22
https://www.reddit.com/r/FORTnITE/?f=flair_name%3A%22EPIC%20REPLY%22
https://www.reddit.com/r/FORTnITE/
https://www.reddit.com/r/FORTnITE/
https://www.reddit.com/r/FORTnITE/
https://www.reddit.com/r/FORTnITE/
https://www.reddit.com/user/lala005614/
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://www.reddit.com/user/chancedcasino/
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://alb.reddit.com/cr?za=aPwe-bFPRLk7OUvAXuhIry32s6sGPSunMMCp6idQ-7sdjNSJIMdpu-CwTMyFCJWcvCUiBhxtXrLs2bfMisdaTnozK16bswydQRXXhGk5dH0exQhQXebAdi66WfOrxRHC4aWpjh1BlN-jMgk5aflGUmoOuakWRvdKS870Smj05QfsGb_uYIw0xw6L772o1vh1oOlmurq0ilflpNRjpNH-PX8glGbuazmVlRzp4hb2KfMq9stuD7Th3s3XAj2TwDOOKYeRwUjUQKt9MUjZ4Xkn_ypAkt9OWCPo2PCdZFn6e1ZyvhcS53LXN2KlUxe9bG8R3Mr4KKi1dLGpnz8govA6YO2oKflhn78IDDjc4VlWz9aiET07xu72rim-E95QcOIh7u9nmoV3NrhtBN8MLnH5U8PHUjyLhIE17WZ-M8-TGL9BQb5S2ccVH4PE-rSSY4pibhDCexaYsxCILPA4YD3TjvmsxDL6ouZzd3R1GP633si9TgsW7Kd-5G_Es3jt8yWfeJ_ELEyS2DJ0XwExNUg&zp=Lm2Fly3ekwMj4YMFIne5aFLZywv-qutE7yhaxYH3S2jGAQR_B-USrrSE8MH1SaLHCd80P9tGFrCHPVDMd-B7aHgvpVgarAq8QbWRqc0gf6hAcrv0GlAYvOBmyX6FtpVf6qbH6zVljo5j-lZbEyG5POtZLAk
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Sort by: Search CommentsBest

HomebaseBot MOD • 3y ago • Stickied comment •

Vote Reply

This is a list of links to comments made by Epic employees in this thread:

:

Yep, we're aware of that also. Been diving into this issue. Thank you!

This is a bot providing a service. If you have any questions, please .

Comment by Magyst

contact the moderators

[deleted] • 3y ago •

39 Reply

13 more replies

u/magyst it looks like a bigger bug than previously thought of

I guess something went wrong with charge weapons as a whole in this update

Pure-Resolve • 3y ago •

24 Reply

Ita probably because of the new charge weapons in BR

EpicEmerald247 • 3y ago •

14 Reply

8 more replies

But... If charge weapon in general are fucked... Then why is the Rail gun working flawlessly?

swagzard78 • 3y ago •

7 Reply

1 more reply

MSK LAUNCHER?!?!

NOOOOOOOOOOO

nottl1988 • 3y ago •

New Update New Bugs erm i mean features
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13 Reply

Longhouse81 • 3y ago •

6 Reply

1 more reply

it's to make the game more difficult and variating LOL

lala005614 OP • 3y ago •

4 Reply

u/magyst

AutoModerator MOD • 3y ago •

3 Reply

It looks like you're reporting a bug. If you haven't provided the information already, please share the following
to help Epic Games:

What issue happened?

What platform are you playing on?

What happened prior to seeing the issue?

Do you have a link to video/screenshots depicting the issue?

Reminder: With the release of next gen consoles, it's important to include which platform you're on

Should there be a need, members of the Epic Games Community Team may reach out to you with additional
questions.

r/FORTnITE moderators are unaffiliated with Epic Games, and are in no way associated with the Epic Games
Community Team that may reach out to users.

I am a bot, and this action was performed automatically. Please  if
you have any questions or concerns.

contact the moderators of this subreddit

nullsmack • 3y ago •

3 Reply

God I'm glad I finished Ventures before this update. I usually lean on the Xenon and Lightning bows pretty
hard to get me through that mode.

5sh0nc2 • 3y ago •
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Zapotron not doing any damage on fully charged shots

7 upvotes ·  8 comments

View more comments

2 Reply

I bet this has to do with the new weapons in BR somehow. There are new weapons in there that have to
charge up to shoot. Ever since they added those all the stw weapons that charge don’t work!

Vinnis1 • 3y ago •

2 Reply

good theory here:

Most of these things can be held at full charge as long as you hold the button down.

The railgun can only be held at full charge for a second before it fires itself. Then it resets to 0
charge.

I bet the problem is related to however that works.

https://www.reddit.com/r/FORTnITE/comments/nvdv3z/apparently_all_weapons_with_a_charge_holding/
h14008w/

5sh0nc2 • 3y ago •

1 Reply

Over 1000 days logged in and the same old shit. This game has so much potential to go places. When msk
first arrived stw was booming. All the “content creators” where blowing up and epic could’ve went off that
momentum and made this game what it deserves to be. Nope... instead they pull ppl off the already smal stw
team to add them to the BR team to make more money. It’s a chore to log in and okay more than one mission
anymore.

Don-Juego • 3y ago •

1 Reply

I just ran a mission. My 144 Xenon bow does not work right when fully drawn back OR when partially drawn
back. I think ... when partial ... it does better. But it does not do right.

r/FORTnITE

Related Fortnite Battle royale game Third-person shooter Gaming Shooter game
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Clash Royale Twitter: Maintenance incoming: Fixing Ice Wizard hitpoints at level 12 to keep
the interaction vs Fireball consistent, Fixing some localizations errors, Removing the dro…

179 upvotes ·  47 comments
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6.6K upvotes ·  4.5K comments

PROMOTED

Anniversary Update Bug List [PS4/5]
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[WP] You're a 'comically incompetent' supervillain for a group of C-List heroes. They are no real threat to
you, so you endure their childish speeches. However, when the heroes raid the civilian business you r…
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Many years ago my dad used to show his belly button like this, he might be a stand user
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Questions about the Zapotron...
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CheatPack V2.0 Released! (NO This is NOT just some cheat mod)
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B.A.S.E visual effects are not working after 31.10 update
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Save the World 31.20 Hotfix Update
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Hey Epic, you broke Bows
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The Meaning of "Crescendo"
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[MAJOR BUG] Character Model / Cosmetics NOT WORKING For Other Players, Looks Wrong [PICS
INCLUDED]
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You ever play soo much stw
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You saved everyone -RAY
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Is there something like "crescendo" for tempo?

1 upvote ·  11 comments
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possibilities of what crescendo might be about.
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[partially lost] fortnite BR zapatron footage
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Heard some people don’t like the current loading screen so I made a concept to fix it
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